

JEZUSOV KRST

NEDELJSKO PISMO

župnije Prevalje



Mt 3,13–17

NEBESA SO SE ODPRLA

Evangelist poroča, da so se ob Jezusovem krstu odprla nebesa. A so se kmalu zaprla. Nadaljevala se je poprejšnja vsakdanjost. Toda kratko doživetje tistega dne je Jezusa spremljalo naslednja leta in dajalo pečat vsemu njegovemu delovanju.

Tako se dogaja tudi nam. Trenutek krsta, prvega obhajila, birme, poroke, redovnih zaobljub, mašniškega posvečenja ali kašnega drugega posebnega doživetja je bil kratek; nebesa nad nami so se spet zaprla, toda razsvetljenje tistega trenutka nas je spremljalo, vodilo, krepilo ter nam sproti dajalo moč za poklicno delo in stanovske dolžnosti.

Ko so se nebesa nad Jezusom odprla, se je slišal glas: »To je moj ljubljeni Sin, nad katerim imam veselje.« Jezus je v resnici vse življenje Očetu delal veselje. Svoj krst je namreč vzel zares.

Nad nami bo Bog imel veselje, če bomo tudi mi svoj krst jemali resno. Če bo videl, da svoj krst cenimo, da smo

pripravljene zanj tudi kaj tvegati, pustiti – če treba – svoje mreže, se povzpeli z Jezusom na goro, si zaradi njega izdreti oko ali odsekati roko, stopiti pod križ in tam vztrajati, pričati za resnico tam, kjer jo izigravajo, za pravico tam, kjer jo kršijo. Vse to delati mirno in brez hrupa, ne da bi zbujali pozornost, ne da bi kazali mučeniški obraz in ne pričakujoč drugega plačila kot zavest, da delamo to, kar je prav.

Če med nami in tistimi, ki niso krščeni, ni



razlike, nam ostane dvoje: ali vzeti krst zares ali se mu odpovedati. Če ne storimo ne enega ne drugega, dokazujemo, da tudi sebe ne jemljemo zares.

Za duhovno rast

»Gospod bo blagoslovil svoje ljudstvo.« (prim. Ps 29)

Z BOŽJIM BLAGOSLOVOM

Pojdi v svet kot glasnik miru.
Bog bo s teboj.

Pojdi v svet kot tolažnik in pomočnik.
Bog bo s teboj.

Pojdi v svet kot znamenje ljubezni.
Bog bo s teboj.

Pojdi v svet kot prijatelj ljudi.
Bog bo s teboj.

Pojdi v svet z Božjim blagoslovom
in blagoslovljen se boš vrnil domov.
Rainer Haak



Vse Kristusovo poslanstvo lahko povzamemo v tem, da nas je prišel krstit v Svetem Duhu, da bi nas osvobodil sužnosti smrti in nam odprl nebo, dostop resničnega in polnega življenja, ki je vedno novo potapljanje v prostranost bivanja, medtem ko nas veselje preprosto prevzame (Rešeni v upanju, CD 118,12).

Molimo za vse kristjane, da bi vedno bolj razumeli dar krsta in bi se ga zavzeli živeti dosledno in tako pričali za ljubezen Očeta in Sina in Svetega Duha.

Benedikt XVI.



Gospod Bog, dal si nam svojega sina Jezusa, luč sveta, da bi razsvetil tiste, ki so v temi; daj, da se mi, ki nosimo njegovo ime, nikoli ne bi uklonili temi, ki ga ne sprejema, da se ne bi razvedela njena zlaganost in hudobija.

Gospod Bog, daj nam, da bomo pustili priti v nas resnično luč, ki razsvetli vsakega človeka, če jo sprejme, daj nam pogum, da bomo ravnali po resnici, tudi kadar nas drago stane in ne prinaša pohval, ampak nevšečnosti, ne uspehov in koristi, temveč posmeh in preganjanje.

Gospod Bog, razsvetli nam oči srca, da bomo lahko živeli kot otroci luči in da bomo v Jezusovi luči luč sveta.

Gospod Bog, daj nam, da se bomo upirali očetu laži, daj nam, da bomo svetilke, ki preženejo temo, in bomo žareli na svetu kakor zvezde.

Daj nam, da se nikoli ne bomo odtegnili Jezusovi luči, njegovi resnici, njegovi jasnosti, njegovi prosojnosti, da bomo resnični sinovi luči, resnični sinovi dneva.

Daj nam, da bomo živeli v skupnosti z njim, tudi če bomo morali zato prestajati velik boj v trpljenju, da bomo imeli delež svetih v tvoji luči.

T. Lasconi, 10 ... iz ljubezni

Oznanila

◆ Z nedeljo Jezusovega krsta »uradno« **zaključimo božični čas** v bogoslužju in začnemo čas med letom ali čas navadnih nedelj v cerkvenem letu, do pepelnice in postnega časa, čeprav v krščanski tradiciji božični čas traja vse do svečnice. V tem času spremljamo Jezusa v njegovem javnem delovanju, oznanjevanju in širjenju božjega kraljestva.

◆ Zaradi smučarskega tečaja otroci 1. in 2. razreda v tednu, ki je pred nami, nimajo verouka. **VSI OSTALI RAZREDI** imajo verouk po običajnem urniku.

◆ Trikraljevska akcija je minila v znamenju dobre volje. Za zavzeto sodelovanje gre zahvala g. Mileni Verhnjak, g. Andreji Prikeržnik, g. Ireni Hancman, voditeljem skupin, šoferjem in seveda otrokom, ki so pokazali veliko navdušenja. V trikraljevski akciji se je zbralo 3276,92 €, namenjenih izključno za dobro otrok v misijonskih deželah. V imenu obdarjenih otrok prisrčna hvala tudi vsem darovalcem!

◆ **Januar je mesec verskega tiska.** Lepa priložnost obenem pa spodbuda in povod, da vsakdo izmed nas premisli, kako je glede tega pri njem: kaj ima od verskega tiska naročeno, koliko knjig z versko vsebino kupuje, najprej pa, koliko od tega sploh bere in iz prebranega živi.

Cene za leto 2020: Družina - 112,42 €, Ognjišče - 33,50 €, Prijatelj - 11,70 €, Misijonska obzorja - 9 €, Mohorjeve knjige - 49.

◆ Slovesnost prvega svetega obhajila v naši župniji bo, kot je v navadi, na zadnje nedelje meseca maja, to je 31.5.2020.

◆ Župnijsko romanje v Rim, Vatikan in Assisi od 2. septembra do 5. septembra 2020 se

morda zdi še nekoliko oddaljeno. Pa ni povsem tako ker čas beži tudi za to odločitev. Plačilo romanja /299 €/ je mogoče poravnati v več obrokih vse tja do 15. avgusta tega leta.



Želel bi vedeti vsaj približno število prevaljskih udeležencev, da bi na to lepo romanje mogel povabiti še romarje iz drugih koroških župnij, saj je ob ustreznem številu romarjev /45/ cena romanja tudi nižja kot le za 35 udeležencev.

V kratkem času potovanja si bomo lahko ogledali največje rimske znamenitosti z vodstvom turistične agencije Aritours iz Maribora. Z njo imamo zelo dobro izkušnjo z lanskega romanja na Poljsko. Prijave za romanje sprejemam v župnišču. Lepo vabljeni!

Darovalci

Za nove jaslice: Marjana Kert 15 €; Davorin Jurač 14 €; N. N. 21 €; Amalija Borovnik, 35 €; Halina Burdzi 40 €; Marjan Štajner 16 €; Ferjatovi 30 €; N. N. 30 €; Ivanka Prepadnik 30 €.

LEPA HVALA ZA DAROVE!

12. 1. 2020 – JEZUSOV KRST

7.30 za vse žive in pokojne župljane
9.30 za +Pavlo Mirkac, Nejc in Barbara
Prikeržnik
11.00 na Poljani za +Pavla Marin

PONEDELJEK, 13. 1., Veronika, devica

18.00 za +Milana Brložnik, družina Mihelič

TOREK, 14. 1., Oton, redovnik

18.00 za +Ivano Čepin, osm., sin Peter z družino
19.00 v domu za +Janeza in Srečka Penec

SREDA, 15. 1., Pavel, puščavnik

7.00 v dober namen

ČETRTEK, 16. 1., Marcel, papež

17.00 za +Terezijo Weiss, osm., sin Miroslav z družino
18.00 za +Stanislava Majerič, vnukinja Maja z družino

PETEK, 17. 1., Anton, puščavnik

7.00 za +Šimija Štern, družina Buhvald

SOBOTA, 18. 1., Marjeta Ogrska

18.00 za +Vilija in Zvonka Ortan ter starše

19. 1. 2020 – 2. NEDELJA MED LETOM

7.30 za vse žive in pokojne župljane
9.30 za +Mihaela in Marijo Brglez

Življenje sv. Pavla, prvega puščavnika, je opisal prevajalec Svetega pisma sv. Hieronim kakšnih trideset let po Pavlovi smrti in ta življenjepis poslal svojemu prijatelju Pavlu na severu Italije. Pavel je bil doma iz Teb v Zgornjem Egiptu, kjer se je rodil okoli leta 228. Bil je sin premožnih staršev, ki so mu omogočili, da se je izobrazil v grškem in egipčanskem slovstvu. Ko bi moral v času cesarja Decija (l. 250) vsak rimski državljan darovati rimskim državnim bogovom, sicer bi bil preganja ali bi mu pretila kaka druga, celo smrtna kazen, se je Pavel umaknil v puščavo, kjer je bilo življenje zelo trdo. Ko je preganjanje ponehalo, je kar ostal v puščavi. Ob vznožju skalne gore je našel votlino, s kamnom zaslonjeno. V tisti votlini je poslej živel šestdeset let v premišljevanju in molitvi. Dolgo se je hranil z datelji, ki mu jih je rodila palma zraven votline, obleko pa si je delal iz palmovih listov. Umril je leta 341. Takrat je bil ob njem Anton Puščavnik, ki ga je prišel obiskat. On ga je tudi pokopal. Največkrat je upodobljen s palmo ali v obleki iz palmovih listov ter s krokarmem.

Izdajatelj: Župnija Prevalje, Na Fari 44, 2391
Prevalje; tel.: 02 824 02 21, ali
GSM: 041 390 700; TRR:
SI56 048700002867311; uradne ure
vsak dan po sv. maši; e-mail:
zupnija.prevalje@gmail.com.
www.zupnija-prevalje.si
Odgovarja: Franc Brglez, župnik in dekan